



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS
EDITAL 001/2015



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO QUADRO DE PESSOAL
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS**

ERRATA N. 1 – (12/02/15)

Nas fórmulas que constam nos subitens 8.7 e 8.8, onde está escrito RE; leia-se PR.